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TEOPETUHECKUE OCHOBBbI

OCHO@HbI€e NoJ/1I0XKEeHUsI meopuu :

1. YcTaHOBMBLUMECA BbIHYXXAEHHbIE 3NIeKTPOMarHMTHbIe KonebaHus MOXHO paccMaTpuBaThb Kak
nepemMeHHbIN TOK, NPOTEeKalLWKUNA B Lenu, coaepkallen pe3amcTop R, KoHaeHcaTop C 1 KaTyLUKy
WHOYKTUBHOCTM L.

2. lNlepeMeHHbIN TOK MOXXHO CYMTaTb K8a3ucmauUuoHapHbIM, T.e. MTHOBEHHbIe 3Ha4YeHUs ToKa
MOXHO CYMUTaTb BO BCEeX TOYKaX Lienu oAuHaKOBbIMMU, T.K. ero UaMeHeHUs ABMNAIOTCS
MeAnNeHHbIMU B CPaBHEHUN CO CKOPOCTbLIO pacnpocTpaHeHua DM BOsHbI (CKOPOCTLIO CBETA)
BOOJIb 3TOWN 3NIEKTPUYECKON Lenu.

3. 1N MrHOBEeHHbIX 3Ha4YeHUN KBa3UMCTaLMOHaDHbIX TOKOB BbINONHAETCA 3akoH Oma u
cneayk PaccMoTpum npouecchl B NPOCTENLLUNX INEKTPUYECKUX Liensx ¢

nepeMeHHbLIM TOKOM :

1. [lepeMeHHbIU MOK meyem Yyepe3 pezucmop R. B pamkax ycnosus
KBa3nCTaLuMOHAPHOCTHU TOK Yepe3 pe3nctop onpeaensercs 3akoHom Oma (E(t) -

BHELUHUN NCTOYHUK nepemMmeHHoun J[C): 5
E(t) L Amnnut )

= = p coswt =1, coswt| (1) E({)=E cosot () 2 ToKa: n=p

HarnsagHo npeacTaBUTbL COOTHOLUEHME MeXAY NepeMeHHbIM TOKOM U m R

Hanpsi>)KeHeM B Lienu MOXXHO BEKTOPHOM AnarpaMMon, NOCTPOEeHHOW ANS @ I

aMnNIUTYAHbIX 3HAYEeHUN rapMOHNYeCcKNX PYHKLMMN TOKa /(t) U HanpsKeHus E()

ul(t) .

U3 BekTOpHOM AMarpaMMbl BUAHO: CABUT (ha3 Mexay amnnutyaon toka /

TeKyLlero Yepes pesnucTop, ¥ naaeHnem HanpsxkeHust Ha pesucrtope U, , Urm = R[ﬁ >

paBeH Hyno. I



2. [lepemMeHHbIU MOK meyem Yepe3 kamyuwky uHdykmueHocmu L. Mo aenctBnem nepemMeHHOMn
QOC E(t) B uenu Te4eT nepemMeHHbIN, NpUBOAALLUNA K BO3HUKHOBeHUIo O1C caMmonHayKuun B

KaTywke. 3akoH Oma :
dl

dl
E)+Eg (t)=0| Emcoswt—Lzz() S UL:LE:Emcosoot (3)

Bbiaenum us (3) audphepeHuman Toka d/ 1 nponHTErpmpyem no
BpeMeHU (MOCTOSIHHaA UHTErpupoBaHUA paBHa HYIHO, T.K.
OTCYTCTBYET NOCTOSIHHbIWN TOK):

Id] :j%cosmtdt

I=isinwt:&cos(wt—gj=1mcos(mt—gj @ |/ =&

oL ol " oL @ m L
U3 (4) nonyyaemM peakTUBHOE E E(7)
MHAYKTUBHOE CONPOTUBIIEHNE ZL =" =L (5)
KaTYLLKM (ANS NOCTOAHHOrO TOKa, W =0, 1 "
nonyyaem Z =0): Urm = oLl
Moactaeum B (3) BbipaXeHne aMmnnuTyabl » |E =Ll 6
0C “ “ © /2

nnonyynm nageHum
KaTyLuke: ]U ; =Ll coswt=U, coswt| (7

Bbig0od : U3 cpaBHeHuUs (4) u (7) cnepyeT, YTO NageHMe HanpsXKeHUA Ha UHAYKTUBHOCTU
onepexaet no dase TOK, TEKYLLUNA Yepe3 KaTyLKy, Ha yron ¢ = 1T/2 , CM. BeKTOPHYHO
avarpammy.




3. [lepemMeHHbIU Mok meyem 4Yyepe3 koHOeHcamop C . Mop pencreuem nepemeHHon AC E(t)
KOHAEeHCAaTOp HenpepbIBHO Nepe3apsiXkaeTcs, B pe3ynkrate B Lieny Te4eT NepeMeHHbIN TOK.
HanpsikeHne 3C nonHOCTLIO NPUIIOXEHO K KOoHAeHcaTopy. lNpeHebperasa conpoTuBrneHnem
npoBoaoB, 3akoH Oma 3anuweTcsa B BUAae :

E@)=U.| - Emcosootz% - |Q=CE cosot| (8)

BblpaxeHue Aansd 3apsaana dt

Havnewm Tok, ucnons3ys I = d—Q =—0CE_sinwt=1 cos[cot + E) (9)
m m 2
(8):

U3 (9) Haxoaum peakTUBHOE eMKOCTHOE COMNMpPOTUBIIEHUE
KOHAeHcaTopa Z,., KoTopoe Ansi NTOCTOAHHOro Toka (w = 0) o4eHb C
bonbuioe (Z_— ) : @ m——
E, _E, I En] !
I =0CE = = (10) =P Z.=——| (11)
l/oC Z,. oC
>
NopcTtaHoBKow (10) B (8) nony4yum nageHue HanpsXXeHue Ha / [m
KOHOeHcaTope : /2
0 1 1 1
U.===E cosot=——[ coswt| (12) U, =—1, Uey =— [
C oC oC v "o wC

Bb1600 : 3 cpaBHeHUA (9) 1 (12) cneayeT, YTO TOK, TEKYLLMM Yepe3 KOHAeHcaTop, onepexaer
no c¢hase nageHMe HanpsHXkeHUA Ha KoHAaeHcaTope Ha yron ¢ = /2 , CM. BeKTOPHYO
anarpammy.



OcHOBHbIe (hopMynbl ANsi pelweHus 3aaay

1. PeakTUBHOE CONpPOTUBNEHUE
KOHAEeHcaTopa nepeMeHHOMY TOKy (C —
3M1eKTPOEeMKOCTb KOHAeHcaTopa; W -

2. PeakTMBHOE CONpOTUBIEHNE
KaTyLIKU UHAYKTUBHOCTHU
nepeMeHHOMY TOKY

KpyroBasi YacToTa) :

3. MonHoe conpoTuBneHne nepeMeHHOMyY TOKY

LUKK):

(L - UTHAYKTUE
Y Z oL

nocnegoBaTenbHOM Lenu, COCTosALWEeN u3

dKTUBHOIO CONMpPoOTUBIIEHUA, ANTEKTPOEMKOCTHU

N UHAYKT

5. 3akoH OmMa Ansa nepeMeHHoro
TOKa :

6. CBA3b MexAay 3chpcpeKkTMBHbIMU
(aencTByOWMMU) U
aMnNNNTYAHbIMU 3HAYeHUAMMU
TOKa U HanpsXXKeHus :

19@ :Im/ﬁ UQ@ :(]m/\/5

7. MowHOCTb NepeMeHHOoro
TOKa :

1
P=1,,U,;cos¢p= ElmUm COS @

4. Yron casura dpasbl Mexay TOKOM U
Hanpsi>KeHMeM B nocriegoBaTeNibHOMN Lienuy,
cofepxalluen akTMBHOE CONpoOTUBIIEHNE,

3neKTpoeMKOc1‘b—VI'Vany‘m.
R

(p = arctg

CMPABOYHbIAN MATEPWAN :

MnoTtHOCTL Meau:
Kr/m3

YpoenbHoe conpoTtuBneHne megu: p = 0,017
MKOM ™M

MarHutHast nocTosiHHas:
TH/M

AneKTpuyeckKaa NoCTosAHHaA:
D/m

p,=8,6-10°

W =41 -107’

€,=8,85 107"



Al. (B.14.23) HanTn nonHoe conpoTuBneHue uenu Z u pasHocTb dpa3 Mexay HanpsiXkeHuem u
TOKOM NpU pa3HbIX cnoco6ax BKIMOYEHUS CONPOTUBNEHUS R, eMKOCTU C N MHAYKTUBHOCTM L.
PaccmoTtpeTb cnegyrowme cnyydam : 1). R u C BKNOYeHbl NocriefoBaTenbHo; 2). R u C BKIKOYEHbI
napannenbHo; 3). R U L BKNKO4YEHbl NOCNe[oBaTesibHO; 4). R U L BKIKOYEHbI NapannenbHo; 5). R, L
M C BRITFIOYEHEI TTOCITeA0BaTeITEHO.

1). lenb nepeMeHHOro Toka 13 nocriefoBaTeNiIbHO COeAMHEHHbIX pe3ucTopa C
koHaeHcaTopa C u R. B uenu noa aencreuem nepemeHHoun 9AC E(t) BO3HUKaeT —|
nepemMeHHbIN TOK, CO3a4aloWMN NageHUs HanpsXXeHUs Ha KaXkaoM U3 3/IeMEHTOB

R
uenu. 3akoH Oma 3an : " @m
E(t)=U, +U, ‘E(t) = IR+ —ZQj = IR+ Ejldz (1) <@ I®)=I,cosot En| !

U3 BeKTOpHOM AnarpamMmmbi
BUAHO, YTO BEKTOP aMNnnUTyAbl
o40C Em paBeH BEKTOPHOU CyMMe
aMnnuTya HanpsXeHUun Ha

1 :
E, cos(ot + (p) = RI  cosmt + —Clm sin ¢
®

1
E cos((nt + (p) =RI cosot+—1 cos(oot = gj

oC 3nemMeHTax uenm.
Amnnutyaa
B T HanpsxeHua JC - 2 _ 72 2
E, cos(o)t S (p) =U,, cosot+U,, cos(cot - Ej 3TO rMNOTeHy3a E =U; +U;,

Yron ¢ onpepenseT pa3HocTb a3 mexay —Ug, _ 1
cunoun Toka n HanpsxxeHnem JC Ha
3aXumax uenm :

AmMnnuTtyaa NonHoe conpoTuBneHune PeakTuBHOe conpoTtuBneHue
e LOKA uenu: uenwu:
E
I, = Y Z=ﬂ:\/kz+(1/mc)2 X=-Z,=——
\/R2 +(1/oC) f, oC




2). Uenb nepemMeHHOro Toka U3 naparnsiefnibHO COeAUHEHHbIX pe3ucTtopa R u I

KoHaeHcaTtopa C. B uenun nog aencremem nepemeHHon AC E(t) Bo3HUKaeT —
nepemMeHHbIN TOK, CO34aloLWMUi NageHUst HanNnpPsXKeHUs1 Ha KaXKAOM U3 3N1eMEeHTOB R |C
uenun. 3akoH OmMa o B! :E 1E @ pr—
t t t =
I(t)y=1,+1. I(t) = ](3)+sz ](Q)Jr d() < E(t)=E coswt E(7)
t t
O(r) = CE(?)
E :
I cos(ot+@)= ?’”cos ot —oCE sin ot
E T i
I cos(ot+¢@)=—"cosot+nCE, cos| of+— I, :ﬂ
R 2 B " R
T =
[ cos(ot+¢)=1, cosot+1,, cos[oot + Ej i lon = 0CE,
2 _ 2 2
W3 BeKTOpHOM AnarpaMmMmbl BUGHO, YTO BEKTOP = (Em /R) T ((DCEm)
aMnnuTyAabl TOKa I N ¢
I paBeH BEKTOPHOW CyMMe aMniMTyA ToKa B 3MieMeHTax m "~ “Rm " = Cm
uenm :
Yron ¢ onpepenseT pa3HocTb a3 mexay 1. oCE
TOKOM tg(P:Im:E ;SZO)CR
B Uenu n HanpsxxeHnem C Ha 3axnmax Rm m/

uenu :
MonHoe 7 = Zm

1
A - 2 I,
T;\:(r:-:myna I =E \/F + ((DC) f;onpOTMBneHVIe Luenu I \/1 N ((DCR)Z




3). Llenb nepeMeHHOro Toka u3s nocrieaoBaTeribHO COeANHEHHbIX L
pe3sucTopa R n MHAQYKTUBHOCTHU L. B uenu nopg pencremem SAC E(t)

BO3HUKaeT nepemeHHblﬁ TOK, CO34aloLmnmn HanpsaxXeHusa Ha KaxXgom m3 R
3f1IeMeHTOB Lenw. 3aKou-Oma-umee:'-Bucﬁ;- - T 7 @ m I
= E
E()+E,=U,| |E¢)=IR+L% (t)=1, cosot 0
dt| W~ - dI
J8 e D =Ib—
E, cos(wt +@)=RI, coswt—oLl, sinot | : dt
T -
E, cos(wt + (p) =RI, cosot+oll, cos((ot + Ej U, =RI
=Ll
E. cos(oot + (p) =U,, cosor+U, cos(oat + gj Uy =oLL,

CornacHo BekTopHoi Auarpamme Bektop amnnutyabl AC E paBeH CymmMe BEKTOPOB aMNnnuTyA
HanpsXXeHMU Ha anemMeHTax uenu. Yron ¢ onpeaensieT pasHocTb pa3 mexay TOKOM U
HanpshkeHnem JC Ha 3aXXumax uenum :

2 2 2 2 2 U oL
EszRm+ULm=(RIm) +[(O)L)Im] tg(l): tm —
Ui, R
AMnnutypaa Toka U3 MonHoe conpoTusneHune PeakTuBHOE conpoTuBneHune
(3L uenu : uenu :
E E _ 7 _
I, = . Z="n =R +(aL) X=27 =0l
JR +(oL) I,




4). Llenb nepeMeHHOro Toka u3 nocneaoBaTesibHO COeAMHEHHbIX pe3nucTopa R, KoHaeHcaTtopa C
M KaTyLUKU MHAYKTUBHOCTU L . B uenu nop aencremem nepemeHHon AC E(t) BO3HUKaeT

nepeMeHHbIN TOK, CO34aloWnN NageHUA HanpsKeHUs Ha KaXKA0M U3 3N1IeMEHTOB Lenu. 3aKoH
Owma 3anuwieTcs B BUge :

dl 0 dl 1
EW+E,=U,+U,.| |[E@t)=IR+L—+==IR+L—+—|1dt I(t) =1, cosmt
O+ B =Un +Ye] |E®) dt C dt CI -~

1 S
E cos(a)t+(p)=RIm cosot—olLl sinot+——1 sin ot Lo g
oC @

20)
E, cos(oat + (p) =RI, coswt+nLl, cos(oot + gj + le cos(wt — Ej

(DC UCm AULm
Ey,
T 170 I I !
E cos(o)t+(p)= U, cosot+U, cos oot+5 +U,,, cos mt—z o 11,
0
o URm
U3 BekTOpHOM AMarpaMmMbl BUAHO, YTO BekTOop amnnutyabl IAC E  paBeH v Ucm
BEKTOPHOW CyMMe aMnnnTya NafaeHUn HanpskeHUn Ha aneMeHTax Lenu.
Yron ¢ onpepensieT pa3HoCcTb ha3 Mexay CUSIon ToKa B Lienu u
uenu: 5 )
AMNNMTYAa HanpsKeHUs E’ = (R[m) + [(COL — 1/(,)C)]m]
3OC - 3To rMnoTeHy3a
NPSIMOYrofbLHOro E:=U; + (ULm ~-U,, )2
ThevronLHuUuKa:
Amnnutyaa NonHoe conpoTuBneHue PeaKkTUBHOE CONPOTMBNEHNe
TOKA = —_uenu: uenu :

E
I, = m Z=2m = R + (oL -1/oC) 7 7 ol
\/R2+(0)L—1/0)C)2 1, \/ ( f) A=t le=ol oC




A2. (B.14.24) KoHaeHcaTop eMKOCTbI0 C = 1 MK®D 1 pe3ucTtop ¢ conpoTtuBrneHnem R = 3 KOM BKNOYEHbI
B Lienb NepeMeHHOro Toka ¢ Yyactotou v = 50 I'y. Hantu nonHoe conpoTuBneHue uenu, ecrnu
KOHAEeHcaTop U pe3NCTop BKIMOYEHbI : 1) nocrneaoBaTeribHO; 2) napannesnbHo.

NaHo: 1). Uenb n3 nocnegoBatenibHO COeANMHEHHbIX R C . _Cl
C =1 Mk®P 3akoH-OMa- 0 " <> R
R =3 KOM _ _ Y _ E <% [(t)=1,cosot J
it E(0)=Uy+Uc=IR+ - =IR+— [ 1at a T
Z-22,-? ) Ucnonb3syem meTtopn
E, cos(of+¢)=RI coswt+——1 sinmt BEKTOPHbIX Aarpamm, rae 0 Ukm
oC BEKTOp - 3TO amMnnuTyaa o 1n
1 - HanpsiXXeHUsi C y4eToOM i
E, cos(ot+@)=RI, coswt +—1, cos(oat — —) Ha anbl-&ou a3b| ______ !
oC 2 E’ = /(DC (1) Ues En
ConpotuBneHue _ i _ 2 2 > 1
Lilenu cornacHo Zy = I \/R +(1/27WC) Z = (3'103) +(
m 21-50-10
(1):
1
2). Llenb 13 napannenbHo coeAnHeHHbIX R u C . 3aKoH —
Owma :
I0)=1, E(t) dO E(t) dE(t) < E@)=E,coswt @
R di R dt 2
BekTopHas
E : :
I, cos(ot+ @) =—"coswt—oCE, sin ot o Pania , )
R I, =(E,/R) +(oCE,)
I cos(ot+@)= &cos ot +®CE cos ooz‘+E 3000 -
" v R " 2 Z = =2,18-10° (Om)

J1+(27-50-107°3-10°)?



A3. (B.14.25) B uenb nepeMeHHOro Toka HanpshxeHmem U = 220 B nyactoton v =50 'y
nocriegoBaTesibHO BKNOYEHbl eMKOCTU, eMKOCTb C = 35,4 Mk®, conpoTtuBneHue R = 100 OM n

MHAOYKTUBHOCTbL L = 0,7 'H. HanTtn TOK / B uenu u nageHue Hanps>xXeHnA Ha eMKOCTHU UC , cConpoTuBJrieHnn

UR A NMHOYKTUBHOCTHU UL .

AaHo : _ . C
U=220B ?(’)ah;(:_” EWN)+E;=Upy+U.| & I1()=1,cosor —
v=50T1 ; R
dl dl 1
C =354 mk® E(t):IR+L—+g:IR+L—+—det (1) E@
R =100 Om dt C d C (1)
L=0,7TH 1 "
- - . . Um
! ?gc ?, E. cos(oot+(p):R[m cos®f —oLl smot+——1 st ‘ l Yo E,
U.,-?U,-? oC " Yke———— i
¢ 11
T 1 T 0
E, cos((ot+(p):RIm coswi+®Ll, cos| of +— |+——=1, cos| of —— || (2) U
2 OJC 2 A UCm
MCI'IOHb3yeM MeTOo4 BEeKTOPHbLIX Auarpamm, rge 2 2 2
BEKTOP - 3TO aMNAuTyAa HanpsiXKeHUsl C y4eToMm k, = (R]m) a [((DL - l/wc)lm] 3)
Ha4yanbHou cdasbl :
sonpoTusnenye Z=,|R (2 L ]2 100° +| 27-50-0,7 ! 2 164 (O.
= +| 2nvL - +|27m-50-0,7 - =
oAt 2mvC 27-50-35.4-10°° (Om)
Tok B uenu u HanpsiXeHue _E, 220 B 3 3
HA ANeMeHTaX Leny I = ~ 1,34 (4) U,,=RI,A =100-1,34=134 (B)

cornacHo (3):
1 1,34

m

UCm = = 6 =
2nvC 2w-50-35,4-10

21 (B) U, =2nvLI =2n-50-0,7-1,34=295 (B)




A4. (B.14.26) UHAYKTUBHOCTL L = 22,6 MI'H U conpoTUBNEHME R BKITHOYEHbI NapannesibHoO B Lienb
nepeMeHHOro Toka ¢ Yactorou v = 50 I'y. Hantn conpoTtuBneHue R, ecnu casur has mexay

Hanpsi’keHWeM U TOKOM paBeH (¢ = 60°.

OaHo : 3anuwem 3akoH Oma n Bocnosnb3yemMcs ]
L=22,6 mH BbipaxeHuem 31C caMOUHAYKLUMUM : —
v=50TL R
= 60° dl @
:I?)-? I(t):IR+]L <<% UL:ESi:E(t):_LE E()
E(t
10 == - [ Edt| < E()=E, cosor

(Q))

E E . E E
I,, cos(wt+ @) =—-cos®t ——=sin ot =P [ cos(of+ @) =—"cos ot +—=cos of + = (2)
R L R ol 2

[ cos(ot+@)=1, coswt+/,, cos(cotJr j —

AMnnuTyga obLiero Toka Lenu cornacHo BeKTOpHOM gnarpamme

_E, E
I, = I, =—2=*

1, =E, (/R +(i/oL)

I9TO r'MNOTeHy3a NPAMOYroJyibHOro TpeyroJyibHMUKa ¢ KatetramMmu IR
m

Wkon ¢ onpeaensieT pasHocTb a3 Ji R
Mexay o6LMM TOKOM B Lieny U tgop=—"=—/| =P |R=0L tgo=2nvL -tg@
HanpsikeHem JAC Ha 3akumax uenu I, oL

R=2m-50-22,6-10"-

tgg ~12,3 (Om)



A5. (B.14.27) AKTUBHOE CONMPOTUBIIEHUE R N UHOYKTUBHOCTbL L COeAMHEHbI NapansesnibHO U
BKJ1HOUYEHbI B LieNb NepeMeHHOoro Toka HanpsihkeHuem E = 127 B n yactorou v = 50 I'y. Hantu
COMNpPOTUBIIEHNE R U UHAYKTUBHOCTbL L, €CIIU U3BECTHO, YTO LieNb NOorfowaeT MoWwHocTb P =404 BT n
cOBWT a3 MeXay HanpsiskeHWEM U TOKOM & = 60°.

NaHo : MNornowaemas 1 1 Lo
E=127B | wuenbio P:IEcosq):ElmEm CosQ| g == ——=—=a In
v=50TL MOLLHOCTb: @ R
P =404 BT
¢ =60° U3 (1) Hanpem I = i = \/EP (2 £O
R-?L-? TOK: E cos¢o Ecos
M3 peweHun npeabiayLwen 3agavm oA Takom xe N I nm R
uenwu (1) cneayloT ABa ypaBHEHUSA, U3 KOTOPbIX tg Q= I— = —L P |[R=0L-tgo (3)
HaunaeMR ulLl: = rm @
AMnnuTyaa o6uiero Toka Lieny no BeKTOPHOM
Aanarpamme — 3TO rMNoTeHy3a TpeyronbHuUKa ¢ l,=E, \/(I/R)2 + (1/0)L)2 (4)
katetamu /, u/, : B
2 2
W3 (1) u (4) lL, P JR® +(oL) » |OL= EzRCOS‘P (5)
cnepyer: E, E’coso ®OLR \/(PR) —E*cos’ @
2 2
NMocne noacraHoBKM (5) B (3) R = L — 127 =40 (Om)
nomnyvyaem : P 404
R R 40
U3 (3) L =0,074 (I'n)

- ®-tge B 2nV - tg @ B 21-50-tg /3

cnepgyert :



eMKocCThb C, conporuBneHue R U UHOYKTUBHOCTbL L . Hantu nageHue HanpsaxXeHus UR Ha

A6. (B.14.28) B uenb nepeMeHHOro Toka HanpshkeHmeMm E = 220 B BknroyeHbl nocriegoBaTesibHO

conpoTuBJyieHnn, ecryim N3IBeCTHO, YTO NageHune HanpaxXeHnd Ha KoHAeHcaTope UC = ZUR, a Ha

“HanpAXEeANe NHAYRTUBHOCTA PaBAHO U, =3U .

OdaHo:

3ako _ dl dl 1 ¢
E=220B | ﬂﬁﬂ%—%ﬁUcE@=M+L—+Q:M+b—+—kﬁ(n
U-=2U, | Oma: da C d C-
U =30, Moactaeum [(¢)=1 coswt
U, -? . C
1 L
E, cos\ot+@)=RI, coswt—oLl, smot+——1, sinmt
E(D)
T 1 T
E, cos(w? + (p) =RI, coswt+wLl, cos| of+— |+——1, cos| of —— A
2)" 2 vl
——————— Im
E, cos(ot+¢)=U,, coswt+U,, cos(ooz‘ + Ej +U,, cos(oot - E] (2) . ¢ i In
2 2 e
A 4 UCm

U3 BekTOpHOM gnarpaMmmbl BUOAHO, YTO BEKTOP aMNNnUTyAbl
9AC E_paBeH BEKTOPHOW CyMMe amnnuTya HanpspkeHU Ha
anemMeHTax uenu:

Eri = Uim + (ULm - UCm )2 = U;m + (3URm - 2URm )2 — 2U1§m -> Eri — 2U12?m

E 220
U, =—— =22
-> R \/5 \/5

E*=2U;

=156 (B)




